
Colágeno
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ESPAÑOL

REIVINDICACIONES DE PRODUCTO
Las Proteínas contribuyen a aumentar y conservar la masa muscular.
La Vitamina C contribuye a la formación normal del colágeno para el 
funcionamiento normal de la piel y a la protección de las células frente al 
daño oxidativo.
La Vitamina B2 contribuye al mantenimiento de la piel en condiciones 
normales y ayuda a disminuir el cansancio y la fatiga.
El Zinc contribuye al mantenimiento del cabello, uñas y piel en condiciones 
normales y al funcionamiento normal del sistema inmunitario.

ADVERTENCIAS
Este complemento alimenticio no es sustituto de una dieta variada y 
equilibrada y un estilo de vida saludable.
No superar la dosis diaria expresamente recomendada.
Mantener fuera del alcance de los niños más pequeños.

INGREDIENTES
Colágeno hidrolizado; maltodextrina; colorante natural: rojo de remolacha; 
extracto seco de açai (Euterpe oleracea); acidulantes: ácido cítrico, ácido 
málico; vitamina C (L-ascorbato cálcico); sulfato de zinc; edulcorantes: 
sucralosa, glucósidos de esteviol procedentes de estevia; vitamina B2 
(riboflavina 5’-fosfato sódico); vitamina B6 (clorhidrato de piridoxina); 
vitamina B1 (clorhidrato de tiamina).

Colágeno hidrolizado 2.500 mg -
Extracto seco de Açai 100 mg -
Vitamina C 80 mg 100%
Vitamina B1 1,1 mg 100%
Vitamina B2 1,4 mg 100%
Vitamina B6 1,4 mg 100%
Zinc 10 mg 100%

Modo de conservación: Mantener el envase en lugar fresco y al abrigo 
de la luz. Una vez abierto el envase, cerrar bien el mismo tras su utilización.

Modo de empleo: Tomar el contenido de 2 cucharadas de postre (5g) 
al día diluido en 250 ml de agua, zumo u otro líquido. Para una mejor 
disolución, se recomienda primero verter el contenido en el vaso y añadir el 
líquido lentamente, agitando con una cucharilla.

INFORMACIÓN NUTRICIONAL POR DOSIS DIARIA %VRN*

Dpto. Producto:  Carrer de Mataró 57-6308980 Sant Feliu de Llobregat - Barcelona
Teléfono:  +34 636 31 94 79

www.luesthetic.com
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REIVINDICACIONES DE PRODUCTO
Las Proteínas contribuyen a aumentar y conservar la masa muscular.
La Vitamina C contribuye a la formación normal del colágeno para el 
funcionamiento normal de la piel y a la protección de las células frente al daño 
oxidativo.
La Vitamina B2 contribuye al mantenimiento de la piel en condiciones 
normales y ayuda a disminuir el cansancio y la fatiga.
El Zinc contribuye al mantenimiento del cabello, uñas y piel en condiciones 
normales y al funcionamiento normal del sistema inmunitario.
El Eleuterococo ayuda a las capacidades mentales y físicas en casos de 
debilidad, agotamiento y cansancio. También contribuye a la actividad 
adaptogénica.

ADVERTENCIAS
Este complemento alimenticio no es sustituto de una dieta variada y equilibrada 
y un estilo de vida saludable.
No superar la dosis diaria expresamente recomendada.
Mantener fuera del alcance de los niños más pequeños.

INGREDIENTES
Colágeno hidrolizado; maltodextrina; colorante natural: rojo de remolacha; 
extracto seco de açai (Euterpe oleracea); extracto seco de Eleuterococo 
(Eleutherococcus senticosus); acidulantes: ácido cítrico, ácido málico; vitamina 
C (L-ascorbato cálcico); aroma de frutos rojos; sulfato de zinc; edulcorantes: 
sucralosa, glucósidos de esteviol procedentes de estevia; vitamina B2 
(riboflavina 5’-fosfato sódico); vitamina B6 (clorhidrato de piridoxina); vitamina 
B1 (clorhidrato de tiamina).

Colágeno hidrolizado 2.500 mg -
Extracto seco de Açai 100 mg -
Extracto seco de Eleuterococo 100 mg -
Vitamina C 80 mg 100%
Vitamina B1 1,1 mg 100%
Vitamina B2 1,4 mg 100%
Vitamina B6 1,4 mg 100%
Zinc 10 mg 100%

Modo de conservación: Mantener el envase en lugar fresco y al abrigo de 
la luz. Una vez abierto el envase, cerrar bien el mismo tras su utilización.

Modo de empleo: Tomar el contenido de 2 cucharadas de postre (5g) al 
día diluido en 250 ml de agua, zumo u otro líquido. Para una mejor disolución, 
se recomienda primero verter el contenido en el vaso y añadir el líquido 
lentamente, agitando con una cucharilla.

Dpto. Producto:  Carrer de Mataró 57-6308980 Sant Feliu de Llobregat - Barcelona
Teléfono:  +34 636 31 94 79

www.luesthetic.com

INFORMACIÓN NUTRICIONAL POR DOSIS DIARIA %VRN*
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Collagen
Hydrolyzed

FLAVOR: NEUTRAL
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B
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C

ENGLISH

PRODUCT CLAIMS
Proteins contribute to increase and maintain muscle mass.
Vitamin C contributes to the normal formation of collagen for normal skin 
function and to the protection of cells against oxidative damage.
Vitamin B2 contributes to the maintenance of normal skin and helps to 
reduce tiredness and fatigue.
Zinc contributes to the maintenance of hair, nails and skin in normal 
conditions and to the reduction of tiredness and fatigue.

WARNINGS
This food supplement is not a substitute for a varied and balanced diet and 
a healthy lifestyle.Do not exceed the expressly recommended daily dose.
Keep out of the reach of younger children.

INGREDIENTS
Hydrolyzed collagen; maltodextrin; natural coloring: beet red; dried extract 
of açai (Euterpe oleracea); acidulants: citric acid, malic acid; vitamin C 
(calcium L-ascorbate); zinc sulfate; sweeteners: sucralose, steviol glycosides 
from stevia; vitamin B2 (riboflavin 5’-sodium phosphate); vitamin B6 
(pyridoxine hydrochloride); vitamin B1 (thiamine hydrochloride).
Storage instructions: Keep the container in a cool place away from light. 
Once opened, close the container tightly after use.

Hydrolyzed collagen 2.500 mg -
Açai dry extract 100 mg -
Vitamin C 80 mg 100%
Vitamin B1 1,1 mg 100%
Vitamin B2 1,4 mg 100%
Vitamin B6 1,4 mg 100%
Zinc 10 mg 100%

Storage instructions: Keep the container in a cool place away from 
light. Once opened, close the container tightly after use.

Directions for use: Take the contents of 2 dessert spoons (5g) per day 
diluted in 250 ml of water, juice or other liquid. For better dissolution, it is 
recommended to first pour the contents into the glass and add the liquid 
slowly, stirring with a teaspoon.

NUTRICIONAL INFORMATION PER DAILY DOSE %NRV*

Dept. Product:  Carrer de Mataró 57-6308980 Sant Feliu de Llobregat - Barcelona
Telephone number:  +34 636 31 94 79

www.luesthetic.com
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PRODUCT CLAIMS
A proteína ajuda a aumentar e manter a massa muscular.
Vitamin C contributes to the normal formation of collagen for normal skin 
function and to the protection of cells against oxidative damage.
Vitamin B2 contributes to the maintenance of normal skin conditions and 
helps to reduce tiredness and fatigue.
Zinc contributes to the maintenance of normal hair, nails and skin and to 
the normal functioning of the immune system.
Eleutherococcus helps mental and physical capacities in cases of weakness, 
exhaustion and tiredness. It also contributes to adaptogenic activity.

WARNINGS
This food supplement is not a substitute for a varied and balanced diet and 
a healthy lifestyle.do not exceed the expressly recommended daily dose.
keep out of reach of young children.

INGREDIENTS
Hydrolyzed collagen; maltodextrin; natural coloring: beet red; dry extract 
of açai (Euterpe oleracea); dry extract of Eleutherococcus (Eleutherococcus 
senticosus); acidifiers: citric acid, malic acid; vitamin C (calcium L-ascorbate); 
red fruit flavor; zinc sulfate; sweeteners: sucralose, steviol glycosides from 
stevia; vitamin B2 (riboflavin 5’-phosphate sodium); vitamin B6 (pyridoxine 
hydrochloride); vitamin B1 (thiamine hydrochloride).

Hydrolyzed collagen 2.500 mg -
Açai dry extract 100 mg -
Eleutherococcus dry extract 100 mg -
Vitamin C 80 mg 100%
Vitamin B1 1,1 mg 100%
Vitamin B2 1,4 mg 100%
Vitamin B6 1,4 mg 100%
Zinc 10 mg 100%

Storage instructions: Keep the container in a cool place away from 
light. Once opened, close the container tightly after use.

Directions for use: Take the contents of 2 dessert spoons (5g) per day 
diluted in 250 ml of water, juice or other liquid. For better dissolution, it is 
recommended to first pour the contents into the glass and add the liquid 
slowly, stirring with a teaspoon.

Collagen
Hydrolyzed
FLAVOR:

Activity
RED FRUIT

NUTRICIONAL INFORMATION PER DAILY DOSE %NRV*

ENGLISH

Dept. Product:  Carrer de Mataró 57-6308980 Sant Feliu de Llobregat - Barcelona
Telephone number:  +34 636 31 94 79

www.luesthetic.com
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Colagénio
Hidrolisado

GOSTO NEUTRAL 
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B
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C

PORTUGUÊS

RECLAMAÇÕES DE PRODUTOS
A proteína ajuda a aumentar e manter a massa muscular.
A vitamina C contribui para a formação normal de colagénio para o 
funcionamento normal da pele e para a protecção das células contra os 
danos oxidativos.
A vitamina B2 contribui para a manutenção do estado normal da pele e 
ajuda a reduzir o cansaço e a fadiga.
O zinco contribui para a manutenção do cabelo, unhas e pele normais e 
para o funcionamento normal do sistema imunitário.

ADVERTÊNCIAS
Este suplemento alimentar não substitui uma dieta variada e equilibrada e 
um estilo de vida saudável.não excede a dose diária recomendada.manter 
fora do alcance das crianças pequenas.

INGREDIENTES
Colagénio hidrolisado; maltodextrina; corante natural: vermelho beterraba; 
extracto seco de açaí (Euterpe oleracea); acidulantes: ácido cítrico, ácido 
málico; vitamina C (L-ascorbato de cálcio); sulfato de zinco; edulcorantes: 
sucralose, glicosídeos steviol da estevia; vitamina B2 (riboflavina 5’-fosfato 
de sódio); vitamina B6 (cloridrato de piridoxina); vitamina B1 (cloridrato de 
tiamina).

Colagénio hidrolisado 2.500 mg -
Extracto seco de Açaí 100 mg -
Vitamina C 80 mg 100%
Vitamina B1 1,1 mg 100%
Vitamina B2 1,4 mg 100%
Vitamina B6 1,4 mg 100%
Zinco 10 mg 100%

Instruções de armazenamento: Manter o recipiente num local fresco 
e afastado da luz. Uma vez aberto, fechar bem o recipiente após a sua 
utilização.

Instruções de utilização: Tomar o conteúdo de 2 colheres de sobremesa 
(5g) por dia diluído em 250 ml de água, sumo ou outro líquido. Para uma 
melhor dissolução, recomenda-se deitar primeiro o conteúdo num copo e 
adicionar o líquido lentamente, mexendo com uma colher de chá.

INFORMAÇÃO NUTRICIONAL POR DOSE DIÁRIO %NRV*

Dep. de Produtos:  Carrer de Mataró 57-6308980 Sant Feliu de Llobregat - Barcelona
Número de telefone:  +34 636 31 94 79

www.luesthetic.com
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RECLAMAÇÕES DE PRODUTOS
A proteína ajuda a aumentar e manter a massa muscular.
A vitamina C contribui para a formação normal de colagénio para o funcionamento 
normal da pele e para a protecção das células contra os danos oxidativos.
A vitamina B2 contribui para a manutenção do estado normal da pele e ajuda a 
reduzir o cansaço e a fadiga.
O zinco contribui para a manutenção do cabelo, unhas e pele normais e para o 
funcionamento normal do sistema imunitário.
Eleutherococcus apoia as capacidades mentais e físicas em casos de fraqueza, 
exaustão e fadiga. Contribui também para a actividade adaptogénico.

ADVERTÊNCIAS
Este suplemento alimentar não substitui uma dieta variada e equilibrada e um 
estilo de vida saudável.não excede a dose diária recomendada.manter fora do 
alcance das crianças pequenas.

INGREDIENTES
Colagénio hidrolisado; maltodextrina; corante natural: vermelho beterraba; 
extracto seco de açaí (Euterpe oleracea); extracto seco de Eleutherococcus 
(Eleutherococcus senticosus); acidulantes: ácido cítrico, ácido málico; vitamina C 
(L-ascorbato de cálcio); aroma de bagas vermelhas; sulfato de zinco; edulcorantes: 
sucralose, glicosídeos steviol de stevia; vitamina B2 (riboflavina 5’-fosfato de 
sódio); vitamina B6 (cloridrato de piridoxina); vitamina B1 (cloridrato de tiamina).

Colagénio hidrolisado 2.500 mg -
Extracto seco de Açaí 100 mg -
Extracto seco de Eleutherococcus 100 mg -
Vitamina C 80 mg 100%
Vitamina B1 1,1 mg 100%
Vitamina B2 1,4 mg 100%
Vitamina B6 1,4 mg 100%
Zinco 10 mg 100%

Instruções de armazenamento: Manter o recipiente num local fresco e 
afastado da luz. Uma vez aberto, fechar bem o recipiente após a sua utilização.

Instruções de utilização: Tomar o conteúdo de 2 colheres de sobremesa 
(5g) por dia diluído em 250 ml de água, sumo ou outro líquido. Para uma melhor 
dissolução, recomenda-se deitar primeiro o conteúdo num copo e adicionar o 
líquido lentamente, mexendo com uma colher de chá.

INFORMAÇÃO NUTRICIONAL POR DOSE DIÁRIO %NRV*

Dep. de Produtos:  Carrer de Mataró 57-6308980 Sant Feliu de Llobregat - Barcelona
Número de telefone:  +34 636 31 94 79

www.luesthetic.com
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Collagène
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FRANÇAIS

ALLÉGATIONS DU PRODUIT
Les protéines contribuent à la construction et au maintien de la masse 
musculaire.
La vitamine C contribue à la formation normale de collagène pour un 
fonctionnement normal de la peau et à la protection des cellules contre les 
dommages oxydatifs.
La vitamine B2 contribue au maintien d’un état normal de la peau et aide 
à réduire la fatigue.
Le zinc contribue au maintien de cheveux, d’ongles et d’une peau normaux 
et au fonctionnement normal du système immunitaire.

AVERTISSEMENTS
Ce complément alimentaire ne se substitue pas à un régime alimentaire varié 
et équilibré et à un mode de vie sain.Ne pas dépasser la dose journalière 
recommandée.Tenir hors de portée des jeunes enfants.

INGREDIENTS
Collagène hydrolysé ; maltodextrine ; colorant naturel : rouge betterave 
; extrait sec d’açai (Euterpe oleracea) ; acidifiants : acide citrique, acide 
malique ; vitamine C (L-ascorbate de calcium) ; sulfate de zinc ; édulcorants 
: sucralose, glycosides de stévia ; vitamine B2 (riboflavine 5’-phosphate 
sodique) ; vitamine B6 (chlorhydrate de pyridoxine) ; vitamine B1 
(chlorhydrate de thiamine).

Collagène hydrolysé 2.500 mg -
Extrait sec d’açai 100 mg -
Vitamine C 80 mg 100%
Vitamine B1 1,1 mg 100%
Vitamine B2 1,4 mg 100%
Vitamine B6 1,4 mg 100%
Zinc 10 mg 100%

Instructions de stockage : Conserver le récipient dans un endroit 
frais et à l’abri de la lumière. Une fois ouvert, refermer hermétiquement le 
récipient après utilisation.

Mode d’emploi : Prendre le contenu de 2 cuillères à dessert (5g) par 
jour dilué dans 250 ml d’eau, de jus ou d’autre liquide. Pour une meilleure 
dissolution, il est recommandé de verser d’abord le contenu dans un verre 
et d’ajouter le liquide lentement, en remuant à l’aide d’une cuillère à café.

INFORMACIÓN NUTRICIONAL POR DOSIS DIARIA %VRN*

Produit Dept :  Carrer de Mataró 57-6308980 Sant Feliu de Llobregat - Barcelona
numéro de téléphone:  +34 636 31 94 79

www.luesthetic.com
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FRANÇAIS

ALLÉGATIONS DU PRODUIT
Les protéines contribuent à la construction et au maintien de la masse musculaire.
La vitamine C contribue à la formation normale de collagène pour un 
fonctionnement normal de la peau et à la protection des cellules contre les 
dommages oxydatifs.
La vitamine B2 contribue au maintien d’un état normal de la peau et aide à 
réduire la fatigue.
Le zinc contribue au maintien de cheveux, d’ongles et d’une peau normaux et au 
fonctionnement normal du système immunitaire.
L’éleuthérocoque soutient les capacités mentales et physiques en cas de faiblesse, 
d’épuisement et de fatigue. Il contribue également à l’activité adaptogène.

AVERTISSEMENTS
Ce complément alimentaire ne se substitue pas à un régime alimentaire varié 
et équilibré et à un mode de vie sain.Ne pas dépasser la dose journalière 
recommandée.Tenir hors de portée des jeunes enfants.

INGREDIENTS
Collagène hydrolysé ; maltodextrine ; colorant naturel : rouge betterave ; extrait 
sec d’açai (Euterpe oleracea) ; extrait sec d’éleuthérocoque (Eleutherococcus 
senticosus) ; acidifiants : acide citrique, acide malique ; vitamine C (L-ascorbate 
de calcium) ; arôme de fruits rouges ; sulfate de zinc ; édulcorants : sucralose, 
glycosides de stévia ; vitamine B2 (riboflavine 5’-phosphate sodique) ; vitamine B6 
(chlorhydrate de pyridoxine) ; vitamine B1 (chlorhydrate de thiamine).

Collagène hydrolysé 2.500 mg -
Extrait sec d’açai 100 mg -
Extrait sec d’éleuthérocoque 100 mg -
Vitamine C 80 mg 100%
Vitamine B1 1,1 mg 100%
Vitamine B2 1,4 mg 100%
Vitamine B6 1,4 mg 100%
Zinc 10 mg 100%

Instructions de stockage : Conserver le récipient dans un endroit frais et à 
l’abri de la lumière. Une fois ouvert, refermer hermétiquement le récipient après 
utilisation.

Mode d’emploi : Prendre le contenu de 2 cuillères à dessert (5g) par jour dilué 
dans 250 ml d’eau, de jus ou d’autre liquide. Pour une meilleure dissolution, il est 
recommandé de verser d’abord le contenu dans un verre et d’ajouter le liquide 
lentement, en remuant à l’aide d’une cuillère à café.

INFORMATIONS NUTRITIONNELLES PAR DOSE JOURNALIÈRE %VRN*

Produit Dept :  Carrer de Mataró 57-6308980 Sant Feliu de Llobregat - Barcelona
numéro de téléphone:  +34 636 31 94 79

www.luesthetic.com
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